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Kedves Földtulajdonos Olvasó!

            egjelent egy törvény: A 2020.évi LXXI. törvény, mely ren-
delkezik a földeken fennálló osztatlan közös tulajdonfelszámolá-
sáról és a földnek minősülő ingatlanok jogosultjai adatainak ingatlan
-nyilvántartási rendezésétől. 
A jogszabály csak 2021. január 1-én lép hatályba s a végrehajtási 
rendelete még nem született meg, így csak arra lehet a fi gyelmet 
felhívni, hogy ez egy fontos, sokakat érintő jogszabály.
 Talán szükséges egy kis előzetes tájékoztatást adni arról, hogy ho-
gyan alakult ki az a jogi helyzet, melynek megszüntetését célozza 
ez a jogszabály.
A rendszerváltozáskor felmerült az az igény, hogy a mezőgaz-
daságban a szocialista szektor kialakításával kapcsolatos intéz-
kedéseket valahogyan helyrehozzák, a volt földtulajdonosokat az 
elvett földek miatt kárpótolják. 
Ennek egyik módja volt a kárpótlási törvény. A kárpótlási törvény 
alapján megszerzett kárpótlási jegyek alapján árverésen földhöz 
juthatott a volt földtulajdonos. Ebben az eljárásban önálló ingat-
lanokat alakítottak ki. 
A termelőszövetkezetek használatában álló földek egyik része a 
bevitt föld tulajdonosainak  került kiadásra. A szövetkezetben 
bizonyos évet ledolgozó is jogot szerzett földtulajdonra. E két 
csoportnak kiadott földek kerültek ún. osztatlan közös tulajdonba. 
Ennek a megszüntetésére született meg a fenti jogszabály. 

     árosunk egyik legrégebbi civil szervezete a Solti Polgárőr 
Egyesület megtartotta  éves közgyűlését, mely egyben jubileumi és 
tisztújító is volt.
Egyesületünket 1999-ben alapította, szervezte ötletgazdaként 
Lencsés Sándor – valamennyiünk  Sanyija - néhányunk köz-
reműködésével. Célunk településünk közbiztonságának, rend-
jének fenntartásában való részvétel, a lakosság biztonságérzetének 
megőrzése, segíteni a helyi rendőrség munkáját. 
Kezdetben saját gépkocsival, üzemanyaggal teljesítettünk szol-
gálatot, majd szerződéseket kötöttünk helyi vállalkozókkal, az 
önkormányzattal. Támogatásukért ellenőriztük telephelyeiket, biz-
tosítottunk városi rendezvényeket, sporteseményeket. Kaptunk a 
rendőrségtől egy használt Nivát, majd nagy megkönnyebbülésünkre 
lecserélhettük, vehettünk egy használt Suzukit, mely azóta is segí-
ti munkánkat. Közben kaptunk megint egy rendőrségi kocsit, így 
most már két járművel teljesítünk szolgálatot. Napközben, éjszaka, 
városunk rendezvényein, rendőreink kérésére baleseteknél, helyszí-
neléseknél találkozhatnak tagjainkkal polgártársaink. Három al-
kalommal rendeztük meg az Országos Polgárőr Szövetséggel, a 
megyei Szövetséggel közösen a Bács-Kiskun Megyei Polgárőr 
Napot. Munkánk elismerését mutatta, hogy elnökünket Lencsés 
Sándort megválasztották Bács-Kiskun Megyei Polgárőr Szövetség 
alelnökének, az Országos Polgárőr Szövetség elnökségi tagjának. A 
város képviselő testülete a 20 éves egyesület munkáját Solt Városért 
Emlékéremmel ismerte el 2019-ben. Tagjaink több egyéni elis-
merésben is részesültek. Az elmúlt évről néhány adat, melyek jól 
mutatják munkánkat: 226 nap, 2856 óra, 617 fő. A rendőrséggel 
közösen 565 óra, 90 fő. A tisztújító közgyűlésen megemlékeztünk 
2019-ben elhunyt alapító elnökünkről Lencsés Sándorról, az ala-
pítás óta elhunyt polgárőrtársainkról. Az alapszabály módosítás és 
szavazás következett, mely értelmében az elnökség tagjai: Ifj . Kun 
Gábor elnök, Lencsés Sándorné alelnök, Sántáné Szabó Margit 
titkár, gazdasági vezető, Takács Béla ellenőrző bizottsági elnök.

E jogszabály lényege:

Bármelyik tulajdonostárs kezdeményezheti az eljárást, s az a többi 
tulajdonosra is kihat. Rendezni kell azoknak a tulajdoni helyzetét, 
- akik valószínűleg elhaltak már, de a hagyatéki eljárás lefolytatása 
elmaradt,
- azoknak a tulajdoni hányadoknak a sorsát, melyek tulajdonosai 
nem találhatók,
- s végül azoknak a helyzetét is, akik olyan kicsi hányaddal ren-
delkeznek, mely önálló ingatlanként nem alakítható ki. 
Ugyanis a törvény szerint külterületen szőlő, kert, gyümölcsös, 
nádas esetén 3000 m2, egyéb termőföld esetén 1 hektár, zártkerti 
föld esetén pedig 1500 m2 a legkisebb kialakítható terület. 
Ezen utóbbira egy új jogintézményt vezet be a törvény - amit 
,,bekebelezés”-nek nevez el. Ez annyit jelent, hogy másik tulaj-
donostárs tulajdoni hányadához számítják hozzá a kis tulajdoni 
illetőségeket.

Ennek részleteit majd a végrehajtására meghozandó jogszabály 
tartalmazza, amit remélem a következ� szám megjelenéséig ki-
hirdetnek, s akkor az olvasókat a részletekr�l is tudom tájékozatni. 

dr. Horváth Mária
ügyvéd  

Tisztújító Polgárőr gyűlés

Az új elnököt kérdeztem terveiről elképzeléseiről. ifj . Kun Gábor 
elmondta: szeretné folytatni az egyesület eddigi munkáját. Számít 
a tagság aktivitására. Szeretné a fi atalokat bevonni a munkába. Kéri 
az önkormányzat támogatását. A továbbiakban is részt veszünk 
városunk rendezvényinek biztosításában, együttműködünk a 
rendőrséggel. Várjuk sorainkba városunkért tenni akaró polgártár-
sainkat. Takács Béla
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Gyermek horgászverseny
a Húgyó-tavon

A        z Aranykulcs Horgászegyesület augusztus 20-án rendezte 
meg a már hagyományosnak mondható Szent István napi gyer-
mek horgászversenyét. Reggel 7 órakor már gyülekeztek az ifj ú 
horgászpalánták, akik jóízűen falatozták a reggelire készített virsliket.
A helyek kisorsolása után 27 résztvevővel kezdetét vette az izgal-
mas verseny. 12 órakor ért véget a megmérettetés, összesen 100 db 
halat sikerült zsákmányolni. Az első helyen Kovács Elina (4 éves) 
végzett 34 db hallal, őt követte a második helyen Lang Balázs (4 
éves) 11 db fogott hallal, harmadik helyezett lett Nagy Dániel 
László (13 éves) 7 db hallal. A legnagyobb halat, egy 2,9 kg-os 
amurt, Lázár Tamás (11 éves) fogta. Senki sem ment haza üres 
kézzel, minden résztvevő egy érmet vehetett át a kitartásáért. Nem 
maradhatott el a fi nom ebéd sem, a gyerekeket hamburger, a kísérőket
babgulyás várta.Köszönjük a támogatást a Solti Önkormányzat-
nak, és az Aranykulcs Horgászegyesület tagjainak a remek szervezést! 

Lang Balázs
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Solti Sporthorgászok Egyesület
- interjú Magyari Attilával
            olton több horgászegyesület van. Miért gondoltad úgy, 
hogy újat kell alapítani?
- Volt egy időszak Solton, amikor többen is felkerestek a boltban, 
hogy nem tudnék-e segíteni nekik az állami horgászjegyek és iga-
zolványok beszerzésében. Egyre nőtt az érdeklődés, így arra gondol-
tam, hogy szükség volna egy új horgászegyesületre.
Az egyesületet 10 fővel alapítottuk. Felvételt nyertünk a Bács-
Kiskun Megyei Horgászegyesületek Szövetségébe, ezáltal az állami 
horgászjegyek és igazolványok kiadása megoldódott.
Milyen posztot töltesz be az egyesületben?
-Elnökünk, Nagy Sándor, aki sajnos egyéb elfoglaltság miatt nem 
tudott részt venni a mai beszélgetésen. Jómagam az elnökhelyettesi 
posztot töltöm be.
Miért érdemes hozzátok csatlakoznia a horgászni vágyóknak?
-Mert egy igazán összetartó közösség vagyunk. Folyamatosan fej-
lődünk, bővülünk és a jövőben szeretnénk olyan programokat csinál-
ni, amelyekkel a környező településeket is Soltra tudjuk csábítani.
Csatlakozhatnak-e hozzátok gyerekek is?
-Természetesen! Jelenleg megközelítőleg 80 tagunk gyermek.
Mennyi az aktuális taglétszámotok?
-Folyamatosan emelkedik a taglétszám. Pillanatnyilag körülbelül 
430 tagunk van, és ahogy az előbb említettem ebből 80 fő gyermek. 
A tagok 10%-a más településről csatlakozott hozzánk.
Voltak-e már rendezvényeitek?
-Nem, még nem voltak,  de a jövőben tervezünk horgászversenyeket 
és főzőversenyeket is.
Megkaptátok az újonnan kitisztított Havas utcai belvíztározót. 
Mi a célotok és hogyan szeretnétek megvalósítani?
-Mindenképp szeretnénk és fontos is a tavat halasítani. A tóban és 
a tó szélén található olyan növényeket, amelyek nem hasznosak és a 
halak sem fogyasztják szeretnénk kivágatni. A partot is szándékunk-
ban áll egy kicsit átigazítani, hogy nagy esőzéskor ne az utcára tódul-
jon a víz.  A jövőben fontosnak tartjuk, hogy füvesítsünk és fásítsunk, 
valamint terveink között szerepel, hogy kialakítsunk egy fedett, 
térkövezett területet. Ha ezekkel a munkálatokkal elkészülünk, ak-
kor szeretnénk majd horgász és főzőversenyeket tartani, valamint az 
intézményekkel együttműködve akár gyermekprogramokat is.
Nagy az együttműködés az egyesület berkeiben. Hogyan lehet 
ezt fenntartani?
-Összetartással, egymásra fi gyeléssel és kommunikációval. Sze-
retnénk, ha a jövőben az elképzeléseink megvalósulnának és még 
jobban összetartana a közösségünk.
Várjuk a jelentkezőket sok szeretettel az Állati-Fincsi Állateledel és 
Horgászboltban, akik úgy érzik, hogy a Havas utcai belvíztározónál 
tervezett munkálatokban szívesen részt vennének!

Horváth-Döbrentei Szilvia



Focitábor a Solti FC-vel Mesevári nyár
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2        020. július 27 – 31. között tartottuk meg a Solti FC focitáborát, 
ahol az idei koronavírus teremtette helyzet ellenére 45 gyerkőc vett 
részt. A legkisebbek 6, a legnagyobbak 15 éves focistapalántaként vet-
ték a napi akadályokat. Az időjárás kegyes volt hozzánk és egész héten 
a forrósággal kellett leginkább megküzdenünk. A lányok és fi úk min-
den délelőtt egy edzésen vettek részt, de a nap többi részét is a foci 
töltötte ki. Volt büntetőrúgó verseny, dekázó verseny, de azt is meg-
néztük, hogy ki találja el legtöbbször a felső kapufát. A csendespihenő 
során olyan magyar labdarúgók életútjával ismerkedtünk meg, mint 
Király Gábor, Juhász Roland, Puskás Ferenc. A csütörtöki napon pedig 
a strandolásé volt a főszerep, illetve egy vicces csapatépítő sorverseny 
feladatait is végrehajtották a gyerekek. A szabadidő kedvelt időtöltése 
volt a játékosoknak a lábtenisz, az asztalitenisz, valamint a különböző 
társasjátékok. Délutánonként pedig a focizásé volt a főszerep. Úgy 
gondolom, hogy a segítőimmel karöltve minden napot tartalmasan 
meg tudtunk tölteni. A gyerekek nagyon jól érezték magukat, kelle-
mesen elfáradtak, élményekkel gazdagodtak. Kicsik és nagyok között 
barátságok szövődtek, és már mindenki várja a következő nyarat, hogy 
újra elkezdődhessen a focitábor.
Köszönetnyilvánítás a teljesség igénye nélkül:
Szeretném megköszönni Jenei Pál, egyesületünk elnökének, val-
amint Persóczki Zoltánnak és Kecskés Lajosnak az egész hetes 
támogatásukat. Szeretnék köszönetet mondani a segítőimnek, Solt 
Város Önkormányzatának, a Sport Bisztrónak, az F2 Büfének, azok-
nak a szülőknek, akik bármit felajánlottak a gyerekeknek a hét során, 
azoknak a szülőknek, akik segítettek az utaztatásban a csütörtöki na-
pon és mindenkinek, aki bármilyen segítséggel emelte a tábor színvonalát.
Külön köszönöm dr. Vercz Tamásnak, a ScoreGoal Kecskeméti Futsal 
Club elnökének, Terbe Botondnak (Vasas Sc), Banó- Szabó Bencének 
(Budapest Honvéd Fc), és Bertus Lajosnak (Paksi Fc), hogy kis 
ajándéktárgyakkal hozzájárultak a tábor szervezéséhez.

Gyenes Tamás

           különleges helyzet ellenére vidáman, jókedvűen teltek a napok 
a nyári óvodai élet ideje alatt intézményeinkben. Hagyományainkhoz 
ragaszkodva színes programokat szerveztünk gyermekeinknek. Július 
17-én Áprily Géza zenés előadásán vettek részt. Színvonalas, vidám a 
gyerekek életkori sajátosságaihoz igazodó dalcsokrot válogatott össze 
az előadó. Még ebben a hónapban a Lóca együttes is eljött hozzánk. 
Interaktív zenés- mesés humoros darabot adtak elő Katyika és Matyika
címmel. A gyerekek az összeállításban megismerkedhettek népi 
hangszerekkel is. Hagyományápoló, hagyományőrző műsoruk felejthe-
tetlen élményt nyújtott kicsiknek és a jelenlévő felnőtteknek egyaránt. 
Ugrálóvárazhattak is a gyerekek, amit az egyik kisfi ú születésnapjára 
ajánlottak fel a szülők. Köszönjük! Volt még dinnye evés, pacsálós játék, 
sok-sok más, izgalmas tevékenység is. A nyári napok forróságát páraka-
pu működtetésével próbáltuk elviselhetőbbé tenni. A Halacska csopor-
tosok szülinapi találkozót tartottak az oviban, köszöntötték nyári 
születésű pajtásaikat. Ellátogattunk az iskolához, ahol a zeneiskolás 
gyerekek próbáját is meghallgattuk. Megtartottuk a Pöttöm Napot és 
szülői értekezleteket óvodáinkban. Nyílt nap keretén belül elbúcsúz-
tattuk a ”nagycsoportos” bölcsődéseket, és itt is megvalósítottuk az 
újonnan beíratott gyermekek és szüleik számára az ismerkedős na-
pot. Óvodánk alapítványának támogatásával a Kisvakond csoportban 
elkészült a galéria. Intézményünkben folyó munkát közszolgálatot tel-
jesítő diákok és diákmunkások is segítették. A Mesevár Óvoda biztosí-
totta a helyszínt a jóga tábor résztvevői számára. A következő nevelési 
évben is szeretnénk megvalósítani eddigi hagyományinkat, de ezt majd 
menet közben fogjuk látni, a járványügyi helyzet alakulásától függően.
Sok szeretettel várunk minden gyermeket az új nevelési évben! Kérjük, 
kísérjék fi gyelemmel a Mesevár Óvoda facebook oldalát!

Döbenteiné Szántó Katalin




